

我来露一手

## 摘葡萄

镇海区贵驷小学205班小记者 陈清仪(证号09223)

下午,妈妈和姑姑带着我和表弟去葡萄园摘葡萄。来到葡萄园,眼前的一幕让我惊呆了,哇,葡萄架上挂满了一串串晶莹剔透的葡萄,他们穿着一身紫衣服,像一颗颗紫宝石。我和表弟二话不说,连忙钻了进去,踮起脚尖想把葡萄摘下来。这时,妈妈拿着剪刀走了过来,说:“要用剪刀剪的。”原来摘葡萄还有窍门。我一手托着下面的葡萄,一手拿剪刀“咔嚓”一声剪了下来,我迫不及待地剥了皮,把水灵灵的果肉往嘴里送。啊,真甜呀!

我们用剪刀又剪了好几串葡萄放进篮子里,满载而归。

## 抓小鱼

奉化市锦屏中心小学304班  
小记者 蒋清耀(证号30223)

我和小伙伴们一起来到风景秀丽的大堰游玩。这里山清水秀,溪水清澈见底,小鱼们摇着尾巴在小溪中玩耍。哈哈,今天我们的一项“任务”,就是抓小鱼。

我卷起裤腿,跳进水里,小鱼们看到我们都吓跑了,不过我们有更好的办法来“对付”它们。我拿来一只漏水的塑料篮,在里面放了些米饭。哈哈,小鱼们都经不住美食的诱惑,摇头摆尾地游了过来,当它们游进我们设好的“陷阱”时,我使劲一提。啊,一条小鱼被我抓到了,我兴奋地和它一样摇头摆尾地跳起舞来。哎呀,一不小心,小鱼掉进水里了,真是乐极生悲。

我用同样的方法再重新抓鱼,嘿嘿,又抓到一条,这回,我小心翼翼地把小鱼放进杯子里。不一会儿,我就抓了好多好多的小鱼。

我想把它们养在我们家的鱼缸里,每天看它们游玩。可是,妈妈说:“小鱼离开了小溪,很快就会死去的,我们还是把它们放回小溪吧!”我听了妈妈的话,恋恋不舍地把我抓来的小鱼都放回了它们自己的家。

## 钓鱼

鄞州区金家漕小学301班小记者 冯馨悦(证号05055)

下午,我和一群朋友去海边钓鱼了。在鱼钩上放了鱼食,我把鱼钩放到了水里。我等啊,等啊……不时地拿上来一看,一条小鱼都没有。这时,有一位叔叔走过来说:“你要耐心等待鱼儿们上钩!”

我按照那位叔叔的方法做,我首先把鱼要吃的东西放到鱼钩上,我的眼睛盯着鱼钩。果然,一条小鱼都被我钓上来了。我高兴地跳起来。我心想:“把这些鱼带回家去给妈妈看,她可能会夸我的!”

我起来快步跑到那位叔叔旁边,高兴地对他说道:“叔叔,谢谢您教我钓鱼的方法。”叔叔说:“不用客气。”

## 玩溜溜球

奉化居敬小学105班小记者 王莹(证号1813)

今天,我和爸爸一起去超市,买了一些东西,其中一样是溜溜球。

回到家,我马上玩起了溜溜球。我把溜溜球上的线圈套在右手中指上,使劲一甩,溜溜球就飞了出去。过了几秒后,球没有回到我的手上,却像钟摆一样摆来摆去,调皮极了。

溜溜球真好玩! 指导老师 徐姗姗

## 洗球鞋

东海实验学校504班小记者 傅逸哲(证号34699)

踢完球回来,我把心爱的足球鞋弄脏了!绿色的鞋面上全是又湿又黏的泥巴,妈妈不在家,只能自己来清理。

我把鞋子放到水龙头下哗哗冲洗,一边用手轻轻地搓掉鞋上的泥巴。可是冲完后,鞋面上还有很多小污点。我直起腰去拿板刷。刚一起身,一股酸楚的痛霎时就在我的腰间弥漫开来。我不得不用手揉了揉腰,想:刚才也没花大力气,怎么会这样呀?我拿起板刷,仔仔细细地刷着,那些讨厌的小污点怎么那么多?五个、六个……终于,小污点统统投降了!鞋面好干净,可是,鞋底上还有一层厚厚的泥土,我把水龙头开到最大,还是无法撼动这层可恶的泥巴!

现在,只能使出我的绝招了:手指抠。哎哟,好痛!手指流血了!原来泥巴上还有一块小石子,它戳破了我的手指。我的眼泪都快要流下来了!要是妈妈在,我的手指就不会这样了!可是,妈妈不在!我忍着痛,又找来铅笔挖出了那颗顽固的石子。一番折腾后,我费尽力气,终于把鞋底的泥巴全清理干净了!

指导老师 阮琦



### 公园里的凉亭

慈溪阳光实验学校  
503班小记者 虞开欣  
(证号17165)  
指导老师 叶未腔

### 荷花与蜻蜓

高桥镇宋家漕小学  
203班 周俊逸  
(证号13253)  
指导老师 董春燕深海游  
华泰小学601班小记者  
杜含奇(证号01354)  
指导老师 闻留写快乐出行  
镇海骆驼中心小学  
203班 俞魏珂娜

### 瞧这一家子

## 约定

东裕小学104班小记者 叶景莹(证号04817)

昨天下午,我和妈妈一起去了超市。妈妈买了好多东西,回家的时候因为东西太多都拿不动了。我发挥了奥特曼精神帮助妈妈拎了两箱牛奶上楼。

妈妈高兴地说我长大了,其实妈妈是家里唯一的女子,再过几年,她还是家里个子最矮的,我和爸爸约定要保护好妈妈。

## 奶奶动手术

董山小学305班小记者 叶芯彤(证号05720)

前天,我在妈妈的办公室里认认真真地写作业。忽然,爸爸打来电话,和妈妈嘀咕了几句,我就看见妈妈的眉头越皱越紧,连忙问:“妈妈,怎么啦?”“你奶奶肠穿孔了,”妈妈说:“如果不及时手术,有生命危险。”我听了,感觉汗毛都竖了起来。

晚上,我和妈妈吃了一碗面条就急急忙忙地赶到医院。只见爸爸、姑姑、姑丈都坐在椅子上,焦急地等待,我也焦急地转来转去。一分钟、两分钟……二十分钟,咦,奶奶怎么还没出来?我和爸爸再也坐不住了,跑到手术室去看,医生让我们再等等,终于,奶奶出来了。

看着奶奶身上插满管子,我真的很难过,眼泪情不自禁地掉了下来,奶奶,我希望您的病赶快好!赶快出院! 指导老师 徐小红

## 我家的“三猫”

居敬小学506班小记者 毛桢栩(证号31976)

我家有“三猫”,介绍你认识一下:  
“懒猫”爸爸 下午,我和妈妈在打扫卫生,妈妈把窗户擦完后,背很酸,便对已经睡了两个小时半的爸爸说:“老公,来帮我捶捶背,有点儿酸。”爸爸却还是懒洋洋的,并对妈妈说:“让囡囡给你捶,我还要睡觉呢!”说罢,他便睡了过去。

爸爸一睡便睡到了六点钟,那时,我们饭早就吃过了。爸爸既不自己做饭,也不去下饭馆吃,只泡了碗方便面。

“夜猫”妈妈 夜里,我还在甜美的睡梦中。突然,一些声音吵醒了我。我“腾”地一下起来,咦?这是怎么了?妈妈在干什么呢?难道家里进小偷了?我连忙跑出房间,看见妈妈正在翻柜子整理衣服呢!

妈妈对我说:“囡囡,我工作太忙,只好晚上整理东西了。”

“馋猫”我 昨天,妈妈为了犒劳我,便为我烧了一大盘的鸡腿。我一看见鸡腿,立刻两眼发光,趁妈妈不注意,把筷子伸进了盘子里,“啊呜啊呜”,我三五除二地把4只鸡腿吃完了。

我的好朋友

## 风信子

慈溪市桥头镇中心小学402班小记者 何嘉熠(证号19435)

“风信子”,多么美的名字啊!想起初次和它相见的情景,不觉哑然失笑。

那天,大妈妈把风信子带回家时,我瞥了它一眼,心想:奇怪,大妈妈怎么把一个“大蒜头”带回了家?大妈妈见我一脸的疑惑,便告诉我:“这是一株风信子,你别看它长得像大蒜头,毫不起眼,但它却可以开出美丽的花朵。”听了大妈妈的话,我有些将信将疑。

接下来的日子,风信子渐渐地把枝叶往上拽,好像几只嫩绿的小手挥舞着,迎接春天的到来。又过了一段时间,风信子的绿叶长过了瓶口,它的叶子也渐渐变多、变大,变得更绿、更精神了,最后开出了美丽的花。

哇,“风信子”,你可真是深藏不露啊,我终于被你折服了。  
指导老师 陆芙蓉

## 可爱的旺旺

余姚市东风小学教育集团东风校区405班  
小记者 茅煦城(证号33344)

外婆家有一只可爱的小狗,名叫旺旺。旺旺的样子非常引人注目,一对乌黑发亮的水汪汪的大眼睛,一个粉嘟嘟的小鼻子,土黄色的皮毛中夹带着一点点淡淡的棕色,一条卷卷的尾巴总是摇来摇去,可爱极了。

每次我一到外婆家,旺旺总是第一个出来迎接我,只要一听到我的声音,便从屋里飞奔出来,一边摇尾巴一边撒娇地叫着,围着我又蹦又跳的,还不时地舔我的裤脚。

吃饭时的旺旺更可爱,只要饭菜一上桌,我们还没坐下,它就一溜烟地跑了进来,一边用爪子搭着我的脚,一边叫,似乎在说:“我饿了,我饿了,快给我吃东西。”看着旺旺这副可爱的模样,我能不给他吃吗?再看看旺旺吃骨头的样子,它先用爪子把一块骨头按住,然后用力咬了起来,咬碎以后,便狼吞虎咽地吞了下去。一块骨头吃完后,用舌头舔着嘴巴,就像猪八戒吃人参果,还没尝出味呢!这不,又向我撒起娇来,向我要骨头吃呢!真是一只贪吃的狗狗呀!

## 有趣的小·鸟

骆驼中心学校402班小记者 张婷婷(证号08308)

在我家的阳台上,养了两只可爱的小鸟,大一点儿的叫“灰灰”,小一点儿的叫“红红”。

“灰灰”身上的羽毛是灰色,头上的羽毛是黑色的,多像一位身穿灰色外套,头戴黑色礼帽的绅士呀!“红红”的身体小巧玲珑,圆圆的小脑袋上,一双黑珍珠般的眼睛骨碌碌地转着,机灵而透亮,最引人注目的是它那尖尖红红的小嘴巴,可漂亮啦。

灰灰和红红可调皮了,一天半夜,我正披着衣服准备去倒水喝,灰灰和红红突然叫了一声,吓得我赶紧跑回了被窝。一次,红红不小心把一点点小米弄翻了。灰灰立刻竖起羽毛,用力扑打着翅膀,怒气冲冲地要和红红拼个你死我活,红红也不甘示弱,伸长脖子,怒目圆睁,双方就这样剑拔弩张地对峙着。我见此情形,赶紧端来一碗小米,这才平息了一场“战争”。

## 我的小“王子”

鄞州区德培小学302班小记者 单轶洋(证号22781)

我家有一个“小王子”,长得特别有趣。小小的脑袋,四只有力的爪子、坚硬的壳成为了它的标志性物品,身后还长着一根细小的尾巴。它就是我家的乌龟王子。

有一次我在电视上看到了小猪跳水。我看着小王子,眼珠一转:我也可以玩乌龟跳水呀!我赶紧从卫生间找来一个脸盆,在里面倒一些清水,再找来两块木板架在脸盆上,跳台就做好了。为了防止小乌龟上去后不会再下来,我从冰箱里拿出了几只小虾,放在木板的下面的脸盆里。这叫“诱敌深入”,我为自己的杰作洋洋得意。

我把小乌龟放在了木板上,它伸长脖子发现脸盆里还有虾,就不管三七二十一跳进了脸盆里,啪的一下甩了个四脚朝天,溢出了不少水花,把我逗得哈哈大笑。  
指导老师 高朝霞

## 勇敢的小·蚂蚁

北仑区小港中心小学306班 李臣浩(证号23657)

我家楼上的小石榴树下有窝小蚂蚁,它们穿着黑色的小衣裳,头顶上长着两个灵敏的触角,一对眼睛又黑又亮,远看就像一粒又小又黑的芝麻。

小蚂蚁天天忙忙碌碌,从清晨一直忙到夜幕降临,东奔西跑地寻找食物。

有一天下午,我看见一只蚂蚁在同一只不大也不小的蜗牛搏斗。它死死地咬住蜗牛,那蜗牛疼得翻来覆去直打滚,蚂蚁也跟着翻来覆去,但始终不松口。过了一会儿,战争停止了,小蚂蚁胜利了。

于是,小蚂蚁急忙发挥“集体主义”精神,向同伴们发出信号,共享美味。它们有的爬到蜗牛身前,使劲往前拉,有的站在蜗牛身旁,用力扛,还有的在蜗牛身后拼命推……最后将美味带回了家。